



В городе Новый Уренгой завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 02 января 2015 года в городе Новый Уренгой, ранее судимый мужчина, после совместного распития спиртных напитков со своим родственником обнаружил пропажу наручных часов. С целью выяснить - не брал ли двоюродный брат его часы, он нанес ему многочисленные удары руками и обутыми ногами по жизненно важным частям тела. От полученных повреждений потерпевший скончался спустя несколько часов на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

12 Марта 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/903387>